
a b c d e

1 園は、教育目標・方針、教育活動や内容がよく分かるように情報を発信していますか 79.03% 20.97% 0.00% 0.00% 0.00%

2 園は、園だより、クラスだよりや手紙を通じて、幼稚園活動の情報を分かりやすく伝えていますか 82.26% 14.52% 3.23% 0.00% 0.00%

3 園は、疑問や、質問に対して誠意をもって対応していますか 95.16% 3.23% 1.61% 0.00% 0.00%

4 園は、個人情報保護に努めていますか 66.13% 25.81% 6.45% 1.61% 0.00%

5 園は、日常の教育活動・園行事等で特色ある教育を行っていますか 82.26% 17.74% 0.00% 0.00% 0.00%

6 園は、一人ひとりの子どもをよく理解し、適切な指導をしようと務めていますか 83.87% 16.13% 0.00% 0.00% 0.00%

7 園は、挨拶や基本的な生活習慣が身に付くように努めていますか 74.19% 24.19% 1.61% 0.00% 0.00%

8 園は、子どもの自発的な行動・活動を援助していますか 90.32% 9.68% 0.00% 0.00% 0.00%

9 園は、子どもが集団の中で友だちのの思いに気づき互いに認め合えるような援助をしていますか 77.42% 17.74% 4.84% 0.00% 0.00%

10 園は、様々な活動や遊びを通して、身体を動かすことを楽しめるようにしていますか 93.55% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00%

11 園は、子どもの遊びや表現を大切にしていますか 90.32% 9.68% 0.00% 0.00% 0.00%

12 園は、保護者が相談をしやすい体制や環境になっていますか 70.97% 25.81% 3.23% 0.00% 0.00%

13 園は、子どもの安全に配慮した環境づくりができていますか 72.58% 22.58% 4.84% 0.00% 0.00%

14 園内の環境美化、安全対策は適切に行われていますか 79.03% 17.74% 1.61% 1.61% 0.00%

15 園の行事は充実していますか 82.26% 16.13% 0.00% 1.61% 0.00%

16 園の子育て支援（預かり保育、未就園児保育）は充実していますか 77.42% 20.97% 1.61% 0.00% 0.00%

17 教職員は、お子さんのことで保護者との連携を取っていますか 77.42% 17.74% 3.23% 1.61% 0.00%

18 教職員は、ケガや問題が起きた時に分かりやすく状況を説明していますか 70.97% 17.74% 9.68% 1.61% 0.00%

19 教職員は、協力し合い全体で子どもへの共通理解を持ち、教育に取り組もうと努めていますか 83.87% 14.52% 1.61% 0.00% 0.00%

20 祈りは、お子さんの情緒教育に役立っていますか 64.52% 25.81% 9.68% 0.00% 0.00%

21 お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみにしていますか 80.65% 19.35% 0.00% 0.00% 0.00%

22 お子さんは、園の行事、活動を楽しんで参加していますか 90.32% 8.06% 1.61% 0.00% 0.00%

23 お子さんは、先生たちを信頼していますか 93.55% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00%

24 お子さんは、家で幼稚園のことや先生の話をしていますか 87.10% 8.06% 3.23% 1.61% 0.00%

25 この幼稚園を選んでよかったと思いますか 93.55% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00%

青谷聖家族幼稚園　保護者による幼稚園評価アンケート集計結果

在園児 82家庭に配布、62枚回収　 回収率 70.4%

【  a 思う　　 b まあまあ思う　　c どちらともいえない　　d あまり思わない　　e 全然思わない  】



a b c d e

49 13 62 62

51 9 2 62 62

59 2 1 62 62

41 16 4 1 62 62

51 11 62 62

52 10 62 62

46 15 1 62 62

56 6 62 62

48 11 3 62 62

58 4 62 62

56 6 62 62

44 16 2 62 62

45 14 3 62 62

49 11 1 1 62 62

51 10 1 62 62

48 13 1 62 62

48 11 2 1 62 62

44 11 6 1 62 62

52 9 1 62 62

40 16 6 62 62

50 12 62 62

56 5 1 62 62

58 4 62 62

54 5 2 1 62 62

58 4 62 62


